

Вот так незаметно и настал десятый день нашей полной свободы, завтра девочки поедут встречать Артема сына Инны, у Ольги начались месячные, так что надо было провести этот день с наибольшей пользой. Ольгу как недееспособную к нормальному совокуплению отправили в Ялту на рынок, а сами попивая пивко, расположились голышом у бассейна болтая и рассказывая случаи из жизни. Сергей рассказывал как они первый раз пригласили к себе в загородный дом молодого парня и как у него напрочь не встал член от волнения, после чего он на глазах у Инны трахал его в попку, а она пыталась минетом поднять его достоинство, но ничего не получилось. Посмеявшись, я рассказал про случай в Серебряном бору и заметил как напрягся член Сергея и рука Ольги потянулась к клитору. Чтобы помочь ей я переместился к ней и стал язычком проникать в ее пещерку, которая отозвалась бурным увлажнением, надо сказать что у нее был удивительно чувственный клитор, довольно больших размеров и его можно было без труда отсасывать-чем я и занялся, проникая пальцем все глубже и глубже, она отзывалась все большим увлажнением.

Сергей присоединился к нам целуя жену в губы и подрачивая свой набрякший член, который был на уровне моих глаз, я видел каждую прожилку и меня это сильно возбуждало. Со смаком облизав его головку я предложил сменить позицию и лег на шезлонг а Инна мягко села на меня и мой член вошел в нее, после чего она опустила грудь на меня открыв свободу действия Сергею. Он не долго думая стал входить в нее и это легко случилось-после чего мы ощутили что наши члены идеально трутся уздечками в вагине. Я почувствовал нежное дыхание Инны и ее стон благоденствия. Аккуратно, сказал я, давайте попробуем кончить синхронно, получив поцелуй в губы от Инны. Мы не торопясь начали совокупляться — это было прекрасно, Инна была в восторге, взасос целуя меня в губы, а я ощущал как муж мнет ее груди, вертит соски, я старался не двигаться, чтобы мой или его член не выскочили из вагины, а между тем наши члены все более и более напрягались и мы почувствовали, как Инна начинает оргазмировать. Соски стали набухать мышцы матки сокращаться и из уст ее полился отборный мат. У меня еще не подошло и я старался продлить совокупление, в то время чувствовал, что Сергей вот взорвется-так и произошло, кончить вместе не получилось, он начал кончать и я чувствовал как его сперма полилась в матку. Немного времени он еще подержал член в лоне жены и вышел из нее, я решил закончить совокупление в другой позе, перевернув Инну на спину резко вошел в ее хлюпающую вагину и глядя в глаза Сергею начал долбить ее как последнюю блядь.

Она завывала и поток бранных слов полился из нее, она подвывала а я никак не мог излиться, я был на пике блаженства и видел, что Серегу это заводит. Я оскорблял Инну называя шлюхой и блядью, потаскухой а она в ответ рычала и кусалась, член ее мужа уже был готов к новым подвигам, но он не торопился и я почувствовал сто сливаю в это необъятное и мокрое лоно! Совокупление для меня закончилось, но только с ней, не успел я выйти из нее как ее муженек резким ударом засадил мне по самые не балуйся и ожесточенно начал трахать меня, поначалу я испытал некоторую боль, но она вскоре прошла я стоял раком и получал что хотел смотря его жене в глаза — она сидела раскрытая передо мной, из ее вагины вытекала сперма а в глазах был восторг от происходящего, она нежно поцеловала меня в губы и присев начала сосать мой беспомощный член. Длилось это довольно долго, но член стал набухать и я

почувствовал возможность кончить от этого совокупления, особенно когда заметил вернувшуюся жену, она с интересом наблюдала за происходящим, стоя на выходе к бассейну. Не долго думая она подошла к Инне и стала лизать ее текущую, растрханную вагину, а Сергей продолжал с остервенением раздалбливать мою попку, намереваясь дойти до конца, но приплыл первый я, я начал извергаться раньше, а потом почувствовал, как и Сергей опростался в меня)))) Это было здорово, бесподобный секс в исполнении моих друзей!